
 

 

  

  

  ６年ぶりの合同体育祭！ 

８日（日）６年ぶりとなる合同体育祭が開催されました。６月開催に向けて、環境整備、競技準備等、関係のみ

なさまにご尽力いただきましたこと、心よりお礼申し上げます。 

 子どもたちはこれまでの練習の成果を発揮し、最後まであきらめずに力を合わせてがんばりました。競技も応

援合戦も全力で取り組み、テントでは友達を一生懸命応援していました。保護者・地域の方々の応援が子どもたち

のパワーになりました。色別種目の借り物競走で、子どもたちと地域の方々が手をつないで走る姿、地区の一員と

して地区のために玉入れに励む姿。これこそ合同体育祭のすばらしさだと感じました。子どもたちの感想からも 

合同体育祭が実施できて、とても嬉しかったことが伝わってきました。 

保護者のみなさま、地域のみなさま、最後まであたたかいご声援・ご協力ありがとうございました。 
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笑顔の力で 一致団結！ 

地区のためにがんばりました！ 

○来年も合同体育祭だったらうれしいです。 

○６年生が考えたスローガン笑顔の力のおかげで、みんなが

楽しく体育祭を終わることができたと思います。同じ組の

みんなと絆を深めることができました。 

○ダンスのとき、リズムや動きがあっていて、１番いいダンス

だったと思います。 

○体育祭を通して成長したと感じたことは、たくさんの人の

前であまりきんちょうせずに、大きな声で言えたことです。 

○６年生、応援を教えてくれてありがとう。 

○１年生が初めての体育祭だけど、がんばっていたからよか

ったです。 



 

 

 

 ５月２５日（日）は、お忙しい中、そして雨が降る中、奉仕作業に

ご協力いただきありがとうございました。 

今年度も、区長会、スポーツ協会、夢づくり協議会等、各種団体の

みなさま、本当に多くの方々にご協力いただきました。グラウンド・

校舎が明るく、美しくなりました。保護者のみなさま、地域のみなさ

まに感謝申し上げます。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

交通安全教室 

 １２日（木）に交通安全教室を行いました。今年度も自転車の

正しい乗り方を中心に、指導していただきました。グラウンドで

は低・中学年が大事なブレーキのかけ方を学びました。また、中・

高学年はジグザグコースや８の字コース、周辺の道路に出ての練

習も行いました。スピードを出すより、ゆっくり運転する方が難

しいと感じていたようです。 

子どもたちは自転車に乗るのが大好きです。放課後も自転車に

乗って学校まで遊びに来る姿も多く見られます。今回学んだ事を

忘れずに、自分のためだけでなく、周りの人のためにもやさしい

乗り方ができるようになってほしいと思います。 

自転車、ヘルメットの準備、自転車の点検等お世話になり、あり

がとうございました。 

 

 

 

 

奉仕作業のお礼 

大変美しくなりました ありがとうございます 

今後の行事予定 

 

６月２５日（水） 学校公開日 

授業参観（２限）救命講習（３限） 

６月２６日（木） ５・６年シーカヤック練習 

７月 ２日（水） ３・４年雲龍丸乗船体験 

１１日（金） 蒼島学習 予備日１４日・15日 

１６日（水） 保護者会（給食なし） 

１８日（金） 第１学期終業式 

  


